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Trendyline

Wer wagt, gewinnt: Mit den Klebefolien aus der Kollektion „Trendyline“ setzen Sie ein farbenfrohes 
Statement in Ihren Vier Wänden. Die außergewöhnlichen, trendigen Motive passen perfekt zu einem 
modernen Einrichtungsstil. Durch ihre dickere Struktur wird das Verkleben der Folien zum Kinderspiel. So 
macht neben der Dekoration sogar die Verarbeitung Spaß. 

Trendyline
Those who dare win: with the adhesive films from the collection “Trendyline”, you can make a colourful 
statement within your own four walls. The extraordinary, trendy motifs perfectly match a modern 
decorating style. The thicker structure makes using the films a piece of cake. This means that not  
just decorating, but even applying the film is fun. 

Trendyline
Qui ne tente rien, n’a rien : affichez un style haut en couleur dans votre intérieur avec les adhésifs 
décoratifs de la collection „Trendyline“. Ces dessins tendance et hors du commun s’intègreront 
parfaitement dans une décoration moderne. L’application devient un jeu d’enfant grâce à leur structure 
renforcée. Décorer devient un plaisir, même pendant la pose.

Trendyline
Chi osa, vince. Con le pellicole adesive della collezione „Trendyline“ ravvivate e donate colore alla vostra 
casa. Gli originali design alla moda si adattano perfettamente a uno stile di arredamento moderno. Grazie 
al suo spessore, la posa risulta un gioco da ragazzi. Decorazione e applicazione si trasformano in un 
divertimento.

Trendyline
Quien se arriesga, gana: con las películas adhesivas de la colección “Trendyline”, usted hará una 
declaración de color en su hogar. Los motivos sorprendentes y a la moda encajan perfectamente con un 
estilo moderno de decoración. Gracias a su estructura más gruesa, pegar las películas se convierte en un 
juego de niños. Así, no solo la decoración será divertida, sino también la preparación. 

Trendyline
Успешные люди выбирают коллекцию «Trendyline». Вы можете заявить о себе используя 
самоклеящуюся пленку в своем интерьере. Неординарные, модные дизайны удовлетворят 
самые взыскательные современные интерьеры и подчеркнут индивидуальный стиль.  Благодаря 
утолщенной структуре пленки ее легко использовать для украшения интерьера, для оформления 
праздников и для любых творческих работ.
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Trendyline

Orly					   
 
343-1012	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Murano blue					   
 
343-1005	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Sunland					   
 
343-1014	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Cintia					   
 
343-1013	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6
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Trendyline
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Lindley					   
 
343-1015	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Rio					   
 
343-1001	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Sonja purple					   
 
343-1004	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Sonja black					   
 
343-1003	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6
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Trendyline

Wood					   
 
343-1007	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Caillou					   
 
343-1011	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Venus					   
 
343-1010	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

14



15



16



Velvet Edition

Erleben Sie die streichelzarte Haptik der d-c-fix® Velvet Edition. Ob Wildtierdesigns oder Discomix 
der 80er Jahre – die Klebefolien in exklusiven Designs bringen Leben in den Raum. Die samtig stoffige 
Oberfläche lädt zum Anfassen ein und fasziniert jeden, der sie berührt. Durch Mehrschichtaufbau entsteht 
eine 3D-Optik und Haptik, die im Bereich Klebefolie einzigartig ist. Die Innovation wurde mit dem German 
Design Award ausgezeichnet.

Velvet Edition
Experience the velvety soft feel of the d-c-fix® Velvet Edition. Whether wild animal designs or a disco 
mix from the 80’s – the adhesive films with exclusive designs bring life to a room. The velvety substantial 
surface invites you to touch it and makes it an experience for the senses. The multi-layer construction 
creates a 3D-look and feel, which are unique among adhesive films. The new product was recognized with 
the German Design Award.

Velvet Edition
Développez votre sens du toucher avec d-c-fix® Velvet Edition. Que vous optiez pour des décors peau de 
bête ou des décors tendance, ces adhésifs décoratifs aux dessins exclusifs donneront vie à votre intérieur. 
Leur surface veloutée invite au toucher et fascinera tous ceux qui l’effleurent. La structure multicouches 
apporte un aspect et un toucher 3D uniques dans l’univers des adhésifs décoratifs. Cette innovation a été 
distinguée par le German Design Award.

Velvet Edition 
Provate la sensazione setosa al tatto di d-c-fix® Velvet Edition. Queste pellicole dal design esclusivo 
ravvivano lo spazio – sia che si tratti di decori animalier o discomix anni ’80. La superficie in tessuto 
vellutata chiede di essere accarezzata e affascina chi la tocca. Questo prodotto ha vinto il German Design 
Award per l’innovazione.

Velvet Edition
Disfrute del suave tacto de la Velvet Edition de d-c-fix®. Las películas adhesivas aportan vida a los espacios 
gracias a sus diseños exclusivos, como los inspirados en animales salvajes o los de estética disco de los 
años 80. La superficie de tela aterciopelada invita a tocarla y fascina a todos los que lo hacen. Gracias a 
una estructura de varias capas se crean una óptica 3D y un tacto únicos en el mercado de las películas 
adhesivas. Esta innovación fue galardonada con el German Design Award.

Velvet Edition
Результатом многолетнего опыта d-c-fix® стала коллекция Velvet Edition, произведенная с мягкой 
бархатистой структурой.  Создание дизайна аналогичная шкурам диких животных или дизайна 
Диско 80-х внесли уют в жилые помещения.  Мягкое бархатистое покрытие обостряет тактильные 
ощущения в момент прикосновения к ней. Многослойная структура пленки создает визуально  
и тактильно 3-D эффект, который уникален среди самоклеящихся пленок. Новый продукт был 
представлен на самом престижном из дизайнерских конкурсов в мире German Design Award.  
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Velvet Edition

Grace					   
 
303-0204	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 

Adelaide					   
 
303-0203	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4
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Charlotte					   
 
303-0202	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 

Sumatra					   
 
303-0200	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 

Amur					   
 
303-0201	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 

Bedruckte Klebefolie mit silhouettenförmiger Beflockung / Printed self-adhesive film with silhouette-shaped flock / 
Film adhésif imprimé avec flockage partiel en relief / Pellicola adesiva stampata con velluto sagomato / Película adhesiva impresa con 
flocado de siluetas  / Самоклеящаяся пленка с печатным рисунком и флоковым напылением
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Velvet Edition
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Cary					   
 
303-0008	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 

Skystars					   
 
303-0002	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 

Meru					   
 
303-0000	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 
 

Sambia					   
 
303-0001	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 
 

Klebefolie mit zweischichtiger Beflockung / Self-adhesive film with a two-layer flock / Film adhésif recouvert d’un double flockage / 
Pellicola adesiva con doppio strato di velluto / Película adhesiva con flocado de dos capas / Самоклеящаяся пленка с двухслойным 
флоковым напылением
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Velvet Edition
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Tabora					   
 
303-0101	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 
 

Pamir					   
 
303-0100	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 
 

Tropic					   
 
303-0102	 45 cm	 ×	 1,20 m	 	 4 
 

Klebefolie mit zweischichtiger Beflockung / Self-adhesive film with a two-layer flock / Film adhésif recouvert d’un double flockage / 
Pellicola adesiva con doppio strato di velluto / Película adhesiva con flocado de dos capas / Самоклеящаяся пленка с двухслойным 
флоковым напылением
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Veloursfolie

Samtig weich und praktisch zugleich sind die farbigen Klebefolien aus der d-c-fix® Velours Kollektion. Die 
Folien mit unifarbener Beflockung sind unempfindlich und stoß- sowie geräuschdämmend. Mit ihrer Hilfe 
gelingt die Veredelung verschiedenster Gegenstände im Handumdrehen.

Velours film
The colourful adhesive films from the d-c-fix® Velour collection are velvety soft and also practical. The 
films with plain-coloured flocking are tough and shock and noise-absorbing. A wide variety of objects can 
be quickly made beautiful with them.

Film velours
Les films adhésifs colorés de la collection d-c-fix® Velours sont à la fois doux et pratiques. Ces films au 
flockage uni amortissent les bruits et les chocs. Ils transformeront tous vos objets en un tour de main.

Film velours
Vellutate e pratiche allo stesso tempo, ecco le pellicole adesive colorate della collezione d-c-fix® velluto. 
Queste pellicole con floccaggio tinta unita sono resistenti e attutiscono colpi e rumori. Con il loro aiuto è un 
attimo trasformare qualsiasi oggetto.

Película de terciopelo
Las películas adhesivas de colores de la colección Velours de d-c-fix® son al mismo tiempo suaves como el 
terciopelo y prácticas. Estas películas con flocado en color liso son resistentes y amortiguan los golpes y el 
sonido. Gracias a ellas, los más diversos objetos se pueden decorar en un abrir y cerrar de ojos.

Самоклеящаяся пленка, серия велюр
Самоклеящиеся пленки d-c-fix® серии Velour, имеют многообразие цветовой гаммы, обладают 
мягкой бархатистой структурой и практичностью. Простая цветовая гамма флокового покрытия 
отличается прочностью и шумоизоляцией. Широкий область применения быстро придаст 
индивидуальность любому предмету.
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Velours rot					   
 
348-0007	 45 cm	 ×	 1m	 	 4 
205-1712	 45 cm	 ×	 5 m	 	 6 

Velours bordeaux					   
 
205-1713	 45 cm	 ×	 5 m	 	 6

Velours grau					   
 
205-1721	 45 cm	 ×	 5 m	 	 6

Velours schwarz					   
 
348-0005	 45 cm	 ×	 1m	 	 4 
205-1719	 45 cm	 ×	 5 m	 	 6
205-1810	 90 cm	 ×	 5 m	 	 3 

Veloursfolie
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Velours billardgrün					   
 
348-0003	 45 cm	 ×	 1m	 	 4 
205-1716	 45 cm	 ×	 5 m	 	 6 

Velours navy					   
 
348-0008	 45 cm	 ×	 1m	 	 4 
205-1715	 45 cm	 ×	 5 m	 	 6 

Velours film / Film de velours / Film velours / Película de terciopelo  / Пленки велюр
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Metallicfolie

Die Klebefolien der d-c-fix® Metallic Kollektion sind besonders einfach und schnell zu verarbeiten. 
Mit ihrem typisch metallischen Look setzen sie zudem aufregende Akzente im modern gestalteten 
Wohnambiente. Auf Möbeln, Küchen- und sonstigen Gerätefronten kommen die typisch metallischen 
Farben und Oberflächen besonders gut zur Geltung.

Metallic film
The adhesive films from the d-c-fix® metallic collection are particularly easy and quick to use. With their 
trendy metallic look, they also create exciting accents in modern living environments. The typically metallic 
colours and surfaces are especially effective on furniture, kitchen cabinets, and appliances.

Film métallique
Les films adhésifs de la collection d-c-fix® Métalliques s‘appliquent de façon simple et rapide. Vous 
apporterez une touche de modernité dans votre intérieur avec leur look métallique. Ils mettront 
particulièrement bien en valeur vos appareils ménagers, vos meubles de cuisine et portes de placard.

Film Metallic
Le pellicole adesive della collezione d-c-fix® Metallic sono molto facili e veloci da utilizzare. Con il loro 
tipico look metallizzato sono particolarmente adatte a uno stile di arredamento moderno. Colori e texture 
metallica valorizzano soprattutto la parte anteriore di mobili, cucine ed elettrodomestici.

Película metálica
Las películas adhesivas de la colección Metallic de d-c-fix® son especialmente sencillas y rápidas de usar. 
Además, con su típico aspecto metálico aportan toques fascinantes en los ambientes de diseño moderno. 
Las superficies y los típicos colores metálicos destacan especialmente en los frentes de muebles, cocinas y 
otros aparatos.

Коллекция «металлик»
Самоклеящиеся пленки d-c-fix® коллекции «металлик» легки в применении и монтаже. 
Металлизированная поверхность пленок сделает акцент на современность любого помещения.
Типичная цветовая гамма металлизированных пленок особенно эффективно применяется на 
поверхностях мебели, кухни, и предметах бытовой технике. 
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Metallicfolie

Glattmatt silber					   
 
347-0020	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 
201-0020	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Microstruktur matt silber				  
 
340-0019	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 
340-8019	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6

Metallic Brush silber				  
 
340-0045	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6
340-8045	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 
210-0045	 45 cm	 ×	 10 m	 	 6
210-8045	 67,5 cm	 ×	 10 m	 	 3 	  

30



Metallic film / Film métallique / Film Metallic / Película metálica / Пленки «металлик»
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Metallicfolie

Antikwood				  
 
347-0023	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 

Carbon schwarz-silber				 
 
354-0401	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 
203-2966	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Hammered cooper				  
 
343-0321	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6
343-8321	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 

Riffelblech hochglanz silber				  
 
340-0060	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 4
340-8060	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 4 
340-5060	 90 cm	 ×	 1,50 m	 	 4 
210-0060	 45 cm	 ×	 10 m	 	 6
210-5060	 90 cm	 ×	 10 m	 	 3

new
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Metallic film / Film métallique / Film Metallic / Película metálica / Пленки «металлик»
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Metallicfolie

Hochglanz silber				  
 
347-0003	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 7 
201-4527	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Glitter silver				  
 
341-8011	 67,5 cm	 × 	 2 m	 	 6  

Hochglanz gold				  
 
347-0004	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 7 
201-4528	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Glitter rose pink			 
 
341-8013	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 6 

Hochglanz rosegold				 
 
347-0010	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 7 
201-4531	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Glitter black				  
 
341-8012	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 6 

new

new

new
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Metallic film / Film métallique / Film Metallic / Película metálica / Пленки «металлик»
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Metallicfolie
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Platino stahlgrau				  
 
347-0027	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 
202-1207	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Metallic Edition stahlsilber				  
 
343-8314	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 

Platino silber				  
 
347-0022	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 
202-1203	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
202-5203	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Metallic Edition perlmutt				  
 
343-8315	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6 

new

new

Metallic film / Film métallique / Film Metallic / Película metálica / Пленки «металлик»
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Spiegeleffektfolie

Mit der selbstklebenden Spiegeleffektfolie von d-c-fix® erzielen Sie tolle Spiegel- und Lichteffekte ganz 
ohne Hammer und Nagel. Die Folie ersetzt zwar keinen richtigen Spiegel, verleiht jedoch durch ihre 
hochglänzende, spiegelnde Oberfläche Räumen optisch mehr Tiefe. Sie ist sehr einfach zu verarbeiten und 
vielseitig und kreativ einsetzbar.

Mirror effect film
With the self-adhesive mirror effect film by d-c-fix®, you can create great mirror and light effects without 
a hammer and nails. The film won’t replace a real mirror, but its high-gloss, reflective surface gives rooms 
a more visual depth. It is very easy to use in versatile and creative ways.

Film effet miroir 
Sans clou, ni marteau, apportez de la luminosité avec le film adhésif effet miroir d-c-fix®. Ce film donnera 
un effet de profondeur à votre pièce grâce à sa surface réfléchissante et brillante. Il est très facile à poser 
et s‘adaptera à de multiples applications au gré de vos envies créatives.

Pellicola effetto specchio
Con la pellicola adesiva d-c-fix® specchio si ottengono effetto specchio e giochi di luce  senza l’uso di 
martello e chiodo. Sebbene la pellicola non sostituisca un vero e proprio specchio, tuttavia conferisce agli 
ambienti profondità ottica grazie alla sua lucentezza e alla superficie riflettente. E’ facile da applicare e 
può essere utilizzata in modo versatile e creativo.

Película con efecto espejo
Gracias a la película autoadhesiva con efecto espejo de d-c-fix® usted logrará increíbles efectos de espejo 
y de luz sin necesidad de usar martillos o clavos. La película no sustituye en realidad a un verdadero espejo, 
pero gracias a su superficie reflectante de brillo intenso proporciona una mayor profundidad visual a los 
espacios. Es muy fácil de utilizar y puede tener múltiples usos creativos.

Пленка с зеркальным эффектом
С самоклеящимися пленками d-c-fix® этой серии вы сможете создать прекрасный зеркальных 
эффект и добавить света в помещение, не прибегая к дополнительным инструментам, таким как 
молоток и гвозди. Эта пленка не сможет заменить полностью зеркало, но глянцевая и отражающая 
поверхность добавит вашему помещению дополнительную глубину. Пленка очень проста в монтаже 
и универсальна в применении.
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Spiegeleffektfolie

Spiegeleffektfolie				  
 
215-0005	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 6
215-0004	 90 cm	 ×	 1,20 m	 	 6 
215-0001	 45 cm	 ×	 10 m	 	 6
215-0002	 90 cm	 ×	 10 m	 	 3

40



Mirror-effect film / Film à effet miroir / Film ad effetto specchio / Película con efecto espejo/  Пленка с зеркальным эффектом
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Tafelfolie &
Whiteboardfolie
Die selbstklebenden Tafel- und Whiteboardfolien sind zum Bemalen und Beschriften mit herkömmlicher 
Tafelkreide bzw. Whiteboardmakern geeignet. Sie sind ein praktisches Tool für den Konferenzraum oder für 
Zuhause, da sie individuell zugeschnitten und auf vielen Untergründen flexibel aufgebracht werden können. 
Türen oder Möbelfronten lassen sich mit ihnen einfach und schnell in eine ganz persönliche Mal- und 
Schreibfläche verwandeln.

Chalkboard film and whiteboard film
The self-adhesive blackboard and whiteboard films are suitable for drawing and writing with common 
blackboard chalk or whiteboard markers. They are a practical tool for conference rooms or at home as 
they can be individually cut and flexibly adhered to many surfaces. Doors or furniture fronts can be easily 
and quickly transformed into your own personal drawing and writing surface.

Films tableau noir et tableau blanc 
Les films adhésifs tableau blanc et tableau noir sont conçus pour les feutres effaçables et les craies 
traditionnels. À découper selon vos besoins, ils deviendront un outil indispensable pour les salles de 
réunion, comme à la maison. Vos portes et façades de meubles se transformeront en un support idéal pour 
votre liste de courses ou les dessins des enfants.  

Pellicola effetto lavagna & lavagna bianca
Sulle pellicole adesive lavagna e lavagna bianca è possibile disegnare e scrivere con i comuni gessi o 
pennarelli cancellabili. Si tratta di uno strumento utile sia per una sala conferenze che in casa, in quanto 
può essere tagliata a misura e applicata in modo flessibile su molte superfici. Le porte o la parte anteriore 
dei mobili possono essere facilmente e rapidamente trasformarti in una superficie per disegnare e 
scrivere.

Película de pizarra y de pizarra blanca
Las películas autoadhesivas de pizarra y pizarra blanca son apropiadas para pintar o escribir sobre 
ellas con tizas convencionales o rotuladores para pizarra. Son una práctica herramienta para las salas 
de conferencias o para el hogar, ya que se pueden cortar a medida y colocar de forma flexible sobre 
numerosas superficies. Con ellas, las puertas o los frentes de los muebles se pueden convertir de forma 
sencilla y rápida en superficies con un toque personal sobre las que pintar y escribir.

Коллекция «школьная» и «офисная» доска
Самоклеящиеся пленки из коллекции «школьная» и «офисная» доска предназначены для рисования 
на них мелом или специальными маркерами на водной основе. Возможность наклеивания ее на 
любые поверхности делает ее незаменимой в конференц-залах и дома. Двери и мебель могут быть 
легко трансформированы и стать мольбертом для ваших записей или рисунков ваших детей. 
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Tafelfolie & Whiteboardfolie

Tafelfolie grün				  
 
213-0003	 45 cm	 ×	 2 m	 	 4
213-5003	 90 cm	 ×	 1,50 m	 	 4

Tafelfolie schwarz				  
 
213-0004	 45 cm	 ×	 2 m	 	 4
213-5004	 90 cm	 ×	 1,50 m	 	 4

mit 3 Kreiden / 3 pcs. of chalk included 
3 craies comprises / con 3 gessetti / Con 3 tizas /  
B Kомплектe 3 Meлкa

mit 3 Kreiden / 3 pcs. of chalk included 
3 craies comprises / con 3 gessetti / Con 3 tizas /  
B Kомплектe 3 Meлкa
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Whiteboardfolie PET			 
 
213-8007	 60 cm	 ×	 1,20 m	 	 4

Chalkboard film & Whiteboard film / Film tableau noir & Film tableau blanc / Pellicola effetto lavagna & Pellicola lavagna bianca / Película 
de pizarra y de pizarra blanca / Коллекция «школьная» и «офисная» доска

Marker enthalten / Marker included
marqueur inclus / Pennarello cancellabile incluso / 
Rotulador incluido / маркеры Пpилaгaютcя
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Quadro

Mit der Holzstrukturfolie d-c-fix® Quadro machen Sie aus jedem Möbelstück etwas ganz Besonderes. 
Durch ihre besonders tiefe und markante Prägung erhält die Folie eine eindrucksvolle Oberfläche. Der 
durch die Prägung entstehende Glanz-Matt-Effekt verleiht jedem Raum das gewisse Etwas. Und das Beste: 
Durch die dickere Struktur der Folie geht die Verarbeitung besonders leicht von der Hand.

Quadro
With the d-c-fix® Quadro wood texture film, you can transform any piece of furniture into something 
special. The exceptionally deep and distinctive embossing gives the film an impressive surface finish. The 
glossy matte effect created by the embossing lends every room that certain something. And best of all, the 
thicker structure of the film makes it exceptionally easy to handle.

Quadro
Avec le film adhésif d-c-fix® Quadro aspect bois, vous transformez chaque meuble en un objet unique. 
L’empreinte marquante et particulièrement prononcée confère à ce film une surface magnifique. L’effet 
mat-brillant dû à l’empreinte offre à chaque pièce ce petit quelque chose en plus. Et pour couronner le tout 
: la pose est amplement facilitée par l’épaisse structure du film.

Quadro
La pellicola adesiva effetto legno d-c-fix® Quadro dona un tocco di originalità ad ogni vostro mobile. 
Grazie alla profondità delle venature in rilievo particolarmente marcate, la superficie di questa pellicola è 
di grande effetto: il gioco tra zone lucide e opache dona ad ogni ambiente una nota speciale ed unica. E non 
è tutto: grazie alla struttura più spessa della pellicola, anche l’applicazione risulta molto più facile.

Quadro
Con la película adhesiva de efecto madera Quadro de d-c-fix® podrá convertir cualquier mueble en una 
pieza muy especial. Gracias a su estampado, especialmente marcado y de gran profundidad, la superficie 
de la película presenta un acabado impresionante. El efecto brillo-mate que le confiere el estampado dota 
a cada estancia de un toque único. Pero lo mejor de todo es que, gracias al mayor espesor de la película, 
puede manipularse de forma fácil y manual.

Quadro
Имитирующая структуру дерева пленка d-c-fix® Quadro превращает любой предмет мебели в 
нечто совершенно особенное Благодаря особо рельефным характерным тиснением пленка придает 
поверхности впечатляющий вид Особой изюминкой каждого помещения является глянцево-
матовый эффект, возникающий благодаря тиснению пленки. И основное преимущество: благодаря 
более плотной структуре пленки ее наклеивание выполняется особенно легко.
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new

new

new

new

Quadro

Quadro grey				  
 
343-8305	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6  

Quadro night blue				  
 
343-8306	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6  

Quadro white				  
 
343-8302	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6  

Quadro dark grey				  
 
343-8304	 67,5 cm	 ×	 1,50 m	 	 6  
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Holzstrukturfolie / Wood-effect film / Feuille structure 	bois / Pellicola adesiva effetto legno / Película de efecto madera /  
Современный декор
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Adhésifs brochables

Kartonverpackung 
zum Hängen
Eine Auswahl der hochwertigsten d-c-fix® Folien finden sich in dieser besonders aufmerksamkeitsstarken 
Produkt-Verpackung wieder. Die hängende Warenpräsentation dieses Sortiments unterstreicht die 
Einzigartigkeit der Folien und überzeugt von Produkt und Qualität.  

Carton packaging for hanging presentation
This particularly attention-grabbing product packaging contains a selection of high-quality d-c-fix® 
films. The hanging product presentation of this assortment underscores the uniqueness of the films 
demonstrating the product and its quality.

Adhésifs brochables 
Une sélection de films adhésifs d-c-fix® de haute qualité sont également disponibles dans un concept 
carton. Cette présentation brochable met en avant le caractère unique et la qualité du produit.	

Confezione da appendere
Potete trovare una selezione delle pellicole adesive di alta qualità d-c-fix® in questa confezione 
accattivante. La confezione è destinata all’esposizione del prodotto appeso ed è stata studiata per 
sottolineare l’unicità delle pellicole d-c-fix® ed evidenziare prodotto e qualità.

Embalaje de cartón para colgar
En este producto de embalaje particularmente llamativo se puede encontrar una selección de las películas 
de más alta calidad de d-c-fix®. La presentación colgante de esta gama subraya la singularidad de las 
películas y convence por el producto y la calidad.

Пленки в индивидуальных картонных упаковках.
Пленки в индивидуальной упаковки привлекают внимание своей упаковкой и имеют высокое 
качество d-c-fix®x. Индивидуальны коробки разработаны таким образом, что имею возможность 
удачно демонстрировать ассортимент и его качество. Упаковка имеет отверстие для крючка, что 
позволит вывешивать ассортимент в торговом зале.
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Kartonverpackung zum Hängen

Spiegeleffektfolie				  
 
215-6005	 45 cm	 ×	 1,50 m	 	 2 

Platino silber				  
 
340-6022	 45 cm	 ×	 2 m	 	 2
340-8622	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 2 

Metallic Brush silber				  
 
340-6045	 45 cm	 ×	 2 m	 	 2
340-8645	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 2 

Microstruktur matt silber				  
 
340-6019	 45 cm	 ×	 2 m		  	 2 
340-8619	 67,5 cm	 ×	 2 m		  	 2

Riffelblech hochglanz silber				  
 
340-6007	 45 cm	 ×	 2 m	 	 2
340-8607	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 2

Kroko schwarz				  
 
340-6054	 45 cm	 ×	 2 m	 	 2 
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Carton packaging for hanging presentation / Emballage carton brochable / Imballo per appenderia / Embalaje de cartón para colgar / 
Пленки в индивидуальных картонных упаковках

Sofelto metallic				  
 
340-6026	 45 cm	 ×	 2 m	 	 2
340-8626	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 2 
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Designfolie

Mit unseren Designfolien können Sie Ihr Zuhause ganz individuell gestalten. Ob traditionell-klassisch, 
stillvoll-elegant oder verspielt-modern – der Kreativität sind keine Grenzen gesetzt. Wenn es darum geht, 
Möbel oder andere Einrichtungsgegenstände ganz nach den eigenen Wünschen zu verschönern, sind sie die 
erste Wahl. Die Renovierung oder Verschönerung gelingt ganz einfach durch die saubere und kinderleichte 
Verarbeitung und ist dabei für jeden erschwinglich. Egal, ob für Küche, Bad oder Wohnzimmer, d-c-fix® 
bietet für jeden Zweck die passende Designfolie.

Design films
With our designer films, any home can be individually decorated. Whether traditional-classic, stylish-
elegant, or playfully-modern – there are no limits on your creativity. When enhancing furniture or other 
fitments according to your own desires, they are the first choice. The clean and easy use of the film makes 
enhancement or renovation a piece of cake and is affordable for any budget. Regardless of whether for the 
kitchen, bathroom, or living room, d-c-fix® offers the right designer film for any purpose.

Films adhésifs décoratifs
Personnalisez votre intérieur avec nos films adhésifs décoratifs. Qu‘ils soient traditionnels, classiques, 
élégants ou modernes, la créativité n‘a pas de limites avec eux. C’est une solution idéale pour embellir vos 
meubles ou vos objets au gré de vos envies. La rénovation et la décoration est à la portée de tous avec une 
application propre et simple. Que ce soit pour la cuisine, la salle-de-bain ou le séjour, vous trouverez le 
décor recherché dans la collection d-c-fix®. 

Pellicole design
Con le nostre pellicole design potete personalizzare e rendere unica la vostra casa. In stile classico-
tradizionale, elegante o ludico-moderno – la creatività non ha limiti. Quando si tratta di abbellire secondo 
i propri gusti mobili o altri oggetti di arredamento, le pellicole sono la prima scelta. Decorazione e 
rinnovamento sono alla portata di tutti: facili da utilizzare, si applicano senza sporcare. Per il soggiorno, la 
cucina o il bagno: d-c-fix® offre per ogni scopo la pellicola di design più adatta.

Películas de diseño
Con nuestras películas adhesivas de diseño usted podrá decorar su hogar de forma totalmente 
personalizada. Con un estilo tradicional-clásico, sofisticado-elegante o divertido-moderno: la creatividad 
no tiene límites. Si usted desea embellecer muebles u otros objetos siguiendo sus propios deseos, estas 
películas son su primera opción. Con ellas, renovar o embellecer es muy fácil, ya que no ensucian, son 
fáciles de usar y, además, son asequibles para todos los bolsillos. Tanto para la cocina como el baño o el 
salón, d-c-fix® tiene la película de diseño apropiada para cada fin.

Дизайнерские самоклеящиеся пленки
С нашими дизайнерскими пленками каждый дом приобретет индивидуальность. Большое 
разнообразие дизайнов не сможет ограничить ваше воображение.  Когда речь идет об улучшении и 
декорировании мебели и предметов интерьера, наши пленки это лучших выбор, выбор номер один. 
Простота и легкость монтажа сделает реновацию эксклюзивной и доступной для любого бюджета. 
Независимо от выбранного вами помещения, будь это кухней или ванной, гостиной или детской 
комнатой коллекция дизайнов d-c-fix® сможет удовлетворить самого взыскательного потребителя. 
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Designfolie

Whitewood				  
 
346-0089 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8026	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5016	 90 cm	 ×	 2,10 m	  	7 
200-1899	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-8078 	 67,5 cm	 ×	 15 m	  	3
200-5226	 90 cm	 ×	 15 m	  	3

Perlmuttholz weiss				 
 
346-0172 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8039 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5033 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2602	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8146 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5367	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	  

Whitewood matt			 
 
200-2741	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8166 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3 
200-5393	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	
	

Nordic Elm			 
 
346-0669	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 		
346-8148	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5379	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3241	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8287	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3 
200-5604	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3	
	

new
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Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево

Weißesche			 
 
346-0179 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8044 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2228	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8054 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5314	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	
	

Eiche Santana kalk			 
 
346-0589 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8087 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5352 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3188	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8426 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5584	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Pino Aurelio hell			 
 
346-0663	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8138	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5376 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7

57



Designfolie

Birke		
 
346-0340 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8340 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5340 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2875	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	  
200-8275 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5475	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	  

Buche geplankt, mittel		
 
346-0170 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8038	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5032 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2608	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-8149 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5356	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 

Ahorn			 
 
346-0219 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8219	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5042 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2660	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	  
200-8168 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5417	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	  

Tirolbuche			 
 
346-0295 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8295	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5295	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2816	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-8199 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5427	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 
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Rotbuche	
 
346-0218 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8056 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5040 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2658	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8184 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5418	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	
	

Erle hell	
 
200-2906	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		

200-8306	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5506	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	
	

Eiche Sheffield country			 
 
346-0602 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
200-3190	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-5588	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Japaneiche	
 
200-2223	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	  
200-8050	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3 
200-5269	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	
	

Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie
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Butcherblock mittel			 
 
346-0168	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 	
	

Japanisch Rüster			 
 
346-0023 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8015 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5009 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-1604	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-8013 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5157	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	

Landhauskiefer			 
 
346-0041 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5023 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2236	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-8062 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5315	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	

Erle mittel			 
 
200-2904	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8304 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5504	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie

Eiche hell			 
 
346-0035 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8017	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5011 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2163	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8047 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5249	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	
	

Eiche Wildwuchs
 
346-0247	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5247	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2738	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-8165 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5397	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Nocce Rosales
 
346-0534	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8068	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7

Walnut Baltimore tobacco
 
346-0585 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8083 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5348 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
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Feuerholz			 
 
346-0493	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 	
200-3097	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	

Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie

64



Sanremo Eiche sand
 
346-0646	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7

346-8133	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5375	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3230	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-5597	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 

Sonoma Eiche hell
 
346-0633	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8105 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5367	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3218	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8433 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5595	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

	

Ribbeck Oak
 
346-0668	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8147 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5378	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3240	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8286 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5603	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

	

Rustic
 
346-0478 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2813	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-5424	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

new

Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Sanremo Eiche sepia
 
346-0632	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8104 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5366 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3217	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8432 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5594 	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Designfolie

Eiche Sheffield perlgrau
 
346-0587 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8135 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5350 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3186	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-5582	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Sonoma Eiche trüffel
 
346-0613	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8097 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5369	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3199	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-5593	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Paternoster
 
346-0631	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3216	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
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Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie

Gold Nussbaum
 
346-0029 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8021 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5014 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-1317	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-8006 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5093	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Nussbaum mittel
 
346-0037 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8070 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1844	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-8024 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5200	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3
	

Oak rustikal
 
200-2165	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-5251	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 	

Calvados
 
346-0411 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2986	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8307 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5519	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3
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Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie

Apfelbirke schokolade
 
346-0388	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8073 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5361	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7

Mahagoni dunkel
 
346-0038 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8045 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5305	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2227	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8053 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5271	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Walnuss dunkelbraun
 
200-1682	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8046 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5176	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3
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Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie
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Dark Maron
 
200-2234	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8060 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3 
200-5444	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Sangallo lava
 
346-0666 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8137 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7

Eiche Sheffield umbra
 
346-0601 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 	 7
346-5353 	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3189	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-5585	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Blackwood
 
346-0034 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8007 	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5015	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-1700	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 		
200-8017 	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5180	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Hölzer / Woods / Bois / Legni / Maderas / Дерево
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Designfolie
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Marmi grau
 
346-0306	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8306	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2256	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8095	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5312	 90 cm	 ×	 15 m	 	 	 3	

Marmi weiß
 
346-0047	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8031	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5028	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2254	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8064	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5277	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Carrara grau
 
200-2614	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-8130	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 	 3 
200-5357	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Carrara beige
 
200-2615	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-8131	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 	 3 
200-5358	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Steindekore / Stone-effect design / Décors pierre / Motivi effetto pietra / Decoración de piedra / Каменный декор
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Designfolie

Marmi schwarz
 
346-0048	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 	
346-8027	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 	 7

Romeo
 
346-0670	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8149	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5380	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7
200-3242	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8288	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5605	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Marmi schwarz-weiss
 
200-2713	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-8157	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 	 3
200-5391	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Cortes bleu
 
346-0121	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8028	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 

new
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Cortes braun
 
346-0120	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8032	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2455	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8113	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5321	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Cortes grau
 
346-0046	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 		
346-8030	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5021	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7

Steindekore / Stone-effect design / Décors pierre / Motivi effetto pietra / Decoración de piedra / Каменный декор
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Designfolie

Sabbia hellgrau
 
346-0223	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2592	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8206	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3

Sabbia beige
 
346-0280	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2594	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8208	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3

Fontana beige
 
346-0099	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
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Porrinho graublau
 
346-0180	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8049	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2574	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8205	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5404	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Porrinho beige
 
346-0181	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8050	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2573	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8204	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5403	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Steindekore / Stone-effect design / Décors pierre / Motivi effetto pietra / Decoración de piedra / Каменный декор

79



Designfolie

Vigo weiss
 
200-2564	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Pot beige
 
200-2619	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Opaco Pianetra
 
346-0519	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3126	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Ahaus rot
 
346-0221	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2158	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-5590	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Becky
 
346-0444	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3038	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
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Designfolie
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Petersen mint
 
346-0648	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Petersen grün
 
346-0629	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Petersen blau
 
346-0628	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Petersen rot
 
346-0627	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Trenddekore / Contemporary design / Décors tendance / Motivi alla moda / Decoración de moda / Современный декор
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Designfolie

Rio ocean
 
346-0644	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8131	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3228	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
 	

Shabby wood
 
346-0671	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8165	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5382	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3246	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8290	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3	
 	

Rio
 
346-0610	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8094	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3196	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Bahia
 
346-0576	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8080	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3177	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

new
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Designfolie
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Avellino stone
 
346-0655	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8142	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7

Concrete
 
346-0672	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8166	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5383	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7
200-8291	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3

Avellino beton
 
346-0583	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8092	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5358	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3182	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

new

Trenddekore / Contemporary design / Décors tendance / Motivi alla moda / Decoración de moda / Современный декор
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Designfolie
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Wood
 
346-0611	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8095	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3197	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Aragon
 
346-0539	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8061	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3154	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Asia
 
346-0537	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7

Trenddekore / Contemporary design / Décors tendance / Motivi alla moda / Decoración de moda / Современный декор
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Designfolie

Aurora
 
346-0621	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3206	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Rosedale
 
346-0626	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3211	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Dover
 
346-0643	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3226	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
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Designfolie

Manhattan
 
346-0661	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8140	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3234	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
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Stars grey
 
346-0653	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Unistruk grün
 
346-0342	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Brooklyn
 
346-0662	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8141	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3235	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Trenddekore / Contemporary design / Décors tendance / Motivi alla moda / Decoración de moda / Современный декор
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Designfolie

Zebra
 
346-0237	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 

Monza schwarz-weiss
 
346-0356	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2565	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Barock schwarz 
 
346-0497	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3098	 45 cm	 ×	15 m	 	 6 
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Designfolie

Papillon
 
346-0377	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2940	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Celina
 
346-0641	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3224	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Jack
 
346-0660	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3233	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
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Designfolie
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Pitti rot
 
346-0197	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2058	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Pitti grün
 
200-2471	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Pitti blau
 
200-2756	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Pitti braun
 
346-0198	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2060	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Trenddekore / Contemporary design / Décors tendance / Motivi alla moda / Decoración de moda / Современный декор
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Designfolie

Romantic
 
346-0102	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2403	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	

Sunflor weiss
 
346-0193	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2494	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	

Vichy rosé
 
346-0378	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7	
200-2941	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Vichy blau
 
346-0290	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 	
200-2805	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
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Designfolie

Textilgewebe natur
 
200-2850	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-5450	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 

Shanghai
 
346-0510	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3115	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	

Segovia
 
346-0119	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2262	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	

Textilgewebe braun
 
346-0049	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2162	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
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Designfolie

Pixel schwarz
 
207-8587	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	

Goldhavanna
 
200-1920	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 	
200-5451	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3 

Leder weiss
 
346-0530	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8109	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2840	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-5565	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Leder schwarz
 
346-0656	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1923	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
200-5287	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3
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Uni Lack / Lacquered / Brillant / Vernice / Lacado / Одноцветная «уни» глянцевая

Mint
 
346-0665 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
200-3237	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Taupe
 
346-0664 	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
200-3236	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Magnolie
 
346-0630	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8103	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5365	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3215	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
	

Natur
 
200-2214	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

RAL 1015*

RAL 9001*

RAL 6027*

RAL 7036*

* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL 107



Designfolie

Limone
 
200-1989	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Jaffa
 
200-2878	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Zinnober
 
200-2880	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Orange
 
200-2879	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Bananengelb
 
346-0209	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1276	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Braun
 
200-2818	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

RAL 1018*

RAL 2000*

RAL 8002*

RAL 2004*

RAL 1003*

RAL 2002* 

* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL108



Signalrot
 
346-0161	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8345	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5356	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-1274	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

RAL 3001*

Uni Lack / Lacquered / Brillant / Vernice / Lacado / Одноцветная «уни» глянцевая
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Designfolie

Magenta
 
346-0504	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2883	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Flieder
 
346-0600	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8108	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1974	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Beere
 
346-0673	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8167	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3243	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Aqua
 
346-0506	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8170	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1993	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Airblue
 
200-1994	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Cherry
 
346-8139	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1988	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

RAL 3015* RAL 4010*

RAL 5002* RAL 4004* 

RAL 5012* RAL 5015* 

new
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Uni Lack / Lacquered / Brillant / Vernice / Lacado / Одноцветная «уни» глянцевая

* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL 111



Designfolie

Königsblau
 
200-2887	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Petrol
 
346-0674	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8168	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-3244	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Apple
 
346-0505	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8090	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1995	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Smaragd
 
346-0638	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2539	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Grün
 
200-2423	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Royalblau
 
346-0162	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8346	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1687	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

RAL 5017* RAL 5010* 

RAL 6018* 

RAL 6024* RAL 6016* 

RAL 5009* 

new
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Weiss
 
346-0011	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8075	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5359	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-1273	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8041	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5145	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Hellgrau
 
200-1987	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Grau
 
200-2885	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6

Schwarz
 
346-0010	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8348	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5360	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-1272	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-5259	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

RAL 9016* 

RAL 7035* 

RAL 7042* 

RAL 9011* 

* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL

Uni Lack / Lacquered / Brillant / Vernice / Lacado / Одноцветная «уни» глянцевая
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Designfolie
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RAL 5015* 

RAL 6018* RAL 6029* 

RAL 5010* 

* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL

Airblue
 
346-8079	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-0107	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Apple
 
346-8077	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2901	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Jägergrün
 
346-0003	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-0109	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Royalblau
 
346-0004	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-0897	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Uni Matt / Matte / Mat soyeux / Opaca seta / Mate / Одноцветная «уни» матовая

Hellbeige
 
200-2202	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

RAL 9001* 
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RAL 2002* 

RAL 3005* 

RAL 1023* 

RAL 3001*

Designfolie

Zinnober
 
346-0007	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-1268	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Bordeaux
 
200-1829	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Signalrot
 
346-0637	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8112	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5373	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-0108	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Ceylongelb
 
346-0156	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-0895	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 
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* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL

Uni Matt / Matte / Mat soyeux / Opaca seta / Mate / Одноцветная «уни» матовая
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Designfolie

Hellgrau
 
346-8169	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
200-2020	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6 

Weiss
 
346-0001	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8006	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5001	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-0100	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8001	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5001	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

Grau
 
346-0636	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8111	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5370	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-2019	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8281	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3

RAL 9016* 

RAL 7035* 

RAL 7042* 
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* Farbangabe dient zur Orientierung. Nicht verbindlich. / Colour reference serves as a guide only. / Nuance donnée à titre indicatif. Non 
contractuelle. / Colore indicativo. Sono possibili lievi differenze. / Las indicaciones de color son orientativas. No vinculantes./ При выборе цвета 
руководствуйтесь международной системой соответствия цветов RAL

Anthrazit
 
346-0675	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-8150	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-5381	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-3245	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8289	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3

Schwarz
 
346-0002	 45 cm	 ×	 2 m	 	 7 
346-8091	 67,5 cm	 ×	 2 m	 	 7
346-5002	 90 cm	 ×	 2,10 m	 	 7 
200-0111	 45 cm	 ×	 15 m	 	 6
200-8031	 67,5 cm	 ×	 15 m	 	 3
200-5010	 90 cm	 ×	 15 m	 	 3

RAL 7012* 

RAL 9011* 

new

Uni Matt / Matte / Mat soyeux / Opaca seta / Mate / Одноцветная «уни» матовая
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Zubehör Accessories / Accessoires / Accessori / Accesorios / Аксессуары

Verarbeitungsset
 
399-6016		   6

Verarbeitungsset 
für selbstklebende und statisch haftende 
Folien

Mit dem Verarbeitungsset wird das 
DIY-Projekt zum Kinderspiel. Die nützlichen 
Werkzeuge sorgen für das bestmögliche 
Ergebnis, das mit ihrer Hilfe einfach und 
schnell erreicht werden kann.   

Application kit 
for self-adhesive and static films

With the do-it-yourself kit, this is easy as pie. 
The useful tools ensure the best possible 
result quickly and easily.  

Set de pose 
pour films adhésifs et statiques

Vos projets de décoration et de rénovation 
deviennent un jeu d‘enfant avec le kit de 
pose. Il vous permet d‘obtenir un résultat 
optimal, rapidement et simplement.

Kit di applicazione 
per pellicole autoadesive e statiche

Con il kit per l’applicazione il fai da te è un 
gioco da ragazzi. Questi strumenti consento-
no di  applicare le pellicole in modo semplice 
e veloce,  garantendo il miglior risultato.

Kit de aplicación
para películas autoadhesivas y de adheren-
cia estática

Con el set de aplicación, sus proyectos de 
decoración serán un juego de niños. Las úti-
les herramientas permiten obtener el mejor 
resultado de forma rápida y sencilla.

Набор для монтажа пленки
Ракель + нож

С помощью ножа и ракеля монтаж 
пленки будет простым и не потребует 
дополнительных инструментов.
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d-c-fix® Selbstklebefolien sind in Herstellung, Verarbeitung und 
Entsorgung freundlich zur Umwelt. Sie erfüllen höchste 
Qualitätsanforderungen. Die verwendeten hochwertigen 
Inhaltsstoffe sind REACH-konform und schwermetallfrei. 
Verwendet wird ein lösemittelfreier Dispersionskleber. Der 
Produktionsstandort Weißbach ist zertifiziert nach DIN EN ISO 
9001, DIN EN ISO 14001 und ISO/TS16949.

d-c-fix® self-adhesive film are environmentally friendly in terms 
of their production, processing and disposal. They meet the 
toughest quality requirements. The high-quality ingredients used 
are REACH-compliant and free of heavy metals, and utilize a 
solvent-free dispersion adhesive. The Weissbach production site 
is certified to ISO 9001, ISO 14001 and ISO/TS16949.

Les films adhésifs d-c-fix® sont respectueux de l’environnement, 
qu’il s’agisse de leur fabrication, de leur traitement ou de leur 
élimination. Ils satisfont aux normes de qualité les plus strictes. 
Leurs composants sont de haute qualité, conformes au règlement 
REACH et exempts de métaux lourds. Un adhésif à dispersion 
sans solvant est utilisé. Le site de production de Weißbach est 
certifié DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001 et ISO/TS16949.

La produzione, la lavorazione e lo smaltimento delle pellicole 
autoadesive d-c-fix® sono ecocompatibili. Le pellicole 
autoadesive d-c-fix® soddisfano i più elevati requisiti qualitativi. 

Sono realizzate con sostanze di alta qualità, conformi al 
regolamento REACH e prive di metalli pesanti. Viene utilizzata 
una colla in dispersione priva di solventi. La sede di produzione di 
Weißbach è certificata secondo le norme DIN EN ISO 9001, DIN 
EN ISO 14001 e ISO/TS16949.

Las películas autoadhesivas de d-c-fix® son respetuosas con el 
medioambiente durante las etapas de producción, tratamiento y 
eliminación, además de cumplir con los más elevados requisitos 
de calidad. Los materiales de gran calidad utilizados para su 
producción cumplen con el reglamento REACH y no contienen 
metales pesados. Se utiliza un adhesivo de dispersión sin 
disolventes. El emplazamiento de producción de Weißbach está 
certificado según las normas DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001 
e ISO/TS16949.

Самоклеящиеся пленки d-c-fix® являются дружественными к 
окружающей среде при производстве, обработке и удалении. 
Они отвечают самым высоким требованиям качества. 
Используемые высококачественные ингредиенты 
соответствуют требованиям REACH и не содержат тяжелых 
металлов. Используется не растворимый дисперсионный 
клей. Производственная площадка Weißbach 
сертифицирована в соответствии с DIN EN ISO 9001, DIN EN 
ISO 14001 и ISO / TS16949.

	 Folie ausmessen und grob zuschneiden
	 Measure film and roughly cut
	 Mesurer le film et le découper grossièrement 
	 Misurare e ritagliare grossolanamente il film
	 Medir las películas y cortar de forma  
	 aproximada
	 Отмерить и отрезать необходимое 		
	 количество 

	 Untergrund reinigen
	 Clean the surface 
	 Nettoyer le support
	 Pulire la base di applicazione
	 Limpiar la superficie
	 Очистить поверхность от загрязнений

	 Papier ca. 5 cm abziehen
	 Pull paper about 5 cm 
	 Retirer env. 5 cm de papier
	 Rimuovere ca. 5 cm di carta
	 Retirar unos 5 cm de papel
	 Отвернуть бумажную подложку на 5 см

Deko-Folien Trockenverarbeitung
Decorative film dry process
Application à sec de films autocollants décoratifs
Film decorativi con applicazione a secco
Aplicación en seco de las películas decorativas
Инструкция по монтажу

	 Folie ansetzen
	 Position foil
	 Poser le film
	 Applicare il film
	 Aplicar la película
	 Приклеить пленку на необходимый уровень

	 Folie festdrücken
	 Press down foil firmly
	 Appuyer sur le film
	 Premere bene il film
	 Presionar sobre la película
	 Используя ракель придавить пленку 
	 к приклеиваемой поверхности

	 Überschüssige Folie abschneiden 
	 Cut off excess foil 
	 Découper l’excédent de film
	 Ritagliare il film in eccesso
	 Recortar la película sobrante
	 Отрезать излишки пленки
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Designfolie	

11

Velours film / Film de velours / Film velours / 
Película de terciopelo / Велюр

Metallic film / Film métallique / Film Metallic /  
Película metálica / Металлик

Chalkboard film / Film tableau noir / Pellicola effetto 
lavagna / Película de pizarra / Пленка для школьной

Whiteboard film / Film tableau blanc / Pellicola 
effetto lavagna bianca / Película de pizarra blanca / 
Пленка для офисной доски

Mirror-effect film / Film à effet miroir / Film ad effetto  
specchio / Película con efecto espejo / Металлик
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1  	PVC-Folie
	 PVC film
	 Film PVC
	 Film in PVC 
	 Película de PVC
	 ПВХ – пленка

2  	PVC-Folie bedruckt 
	 Printed PVC film 
	 Film PVC imprimé
	 Film in PVC stampato
	 Película de PVC impresa
	 ПВХ – пленка с рисунком

3  	Transparente PVC-Folie (hochglänzend oder geprägt)
	 Transparent PVC foil (high sheen or embossed finish) 
	 Film PVC transparent (brillant ou gaufré)
	 Film in PVC trasparente (ultralucido o goffrato)
	 Película transparente de PVC (de alto brillo o grabada)
	 Прозрачная ПВХ пленка (блестящая и тесненная 		
	 поверхность)

4  	Teilweise Oberfolie PET
	 Partial PET covering foil
	 Film supérieur partiellement en PET
	 Parzialmente film superiore in PET
	 Película superior parcial en PET
	 Защитный слой

5  	PVC- oder PET-Folie, einfarbig, bedruckt und/oder geprägt, 	
	 verschiedene Stärken

		  PVC or PET foil, single colour, printed and/or embossed, 
		  various thicknesses
		  Film PVC ou PET, monochrome, imprimé et/ou gaufré, 
		  différentes épaisseurs
		  Film in PVC o PET, monocolore, stampato e/o goffrato, 
		  diversi spessori
		  Película de PVC o PET, de color liso, impresa y/o grabada, 		

	 diferentes espesores
		  ПВХ пленка окрашенная в один цвет, с нанесенным 
		  рисунком, с рифленым рисунком или разными 		

	 вариантами тиснения

6  	Extra starke PVC-Folie bedruckt und geprägt
	 Extra strong PVC foil, printed and embossed
	 Film PVC extra-fort, imprimé et gaufré
	 Film in PVC extra forte stam pato e goffrato
	 Película de PVC extrafuerte impresa y grabada
	 Очень плотная ПВХ пленка с рисунком или тиснением

7  	Beschreibbare PVC/PVC+PET-Folie
	 PVC/PVC+PET foil with surface suitable for writing on 
	 Film PVC/PVC+PET adapté à l‘écriture
	 Film in PVC/PVC+PET scrivibile 
	 Película de PVC/PVC+PET sobre la que se puede escribir
	 ПВХ пленка с покрытием на котором можно рисовать

Technical information / Informations techniques / Informazioni tecniche / Información técnica / Технические характеристики

8  	Flock semi-transparent 
	 Semi-transparent flock
	 Flockage semi-transparent
	 Flock semitrasparente 
	 Flocado semitransparente
	 Полупрозрачный слой флока

9  	Flock partiell
	 Flock partially
	 Flocage partiel
	 Flock parziale
	 Flocado parcial
	 Слой с частичным нанесением флока

10  	Flock vollflächig
	 Flock full surface
	 Flocage intégral 
	 Flock completo
	 Flocado completo
	 Полностью флоковый слой

11  	PVC-Folie bedruckt und geprägt
	 Printed and embossed PVC film
	 Film PVC imprimé et gaufré
	 Film in PVC stampato e goffrato 
	 Película de PVC impresa y grabada
	 ПВХ пленка с нанесением рисунка и теснения

12  	Schutzfolie (PE)
	 Protective film (PE)
	 Film de protection (PE)
	 Film protettivo (PE)
	 Película protectora (PE)
	 Защитный слой

13  	Spiegelnde Polyesterfolie
	 Metallised polyester film
	 Film polyester métallisé
	 Film in poliestere metallizzato
	 Película de poliéster reflectante
	 Металлизированная пленка из полиэстера

14  	Lösemittelfreier Kleber
	 Adhesive (solvent-free)
	 Colle sans solvants 
	 Adesivo (senza solventi)
	 Adhesivo sin disolventes
	 Клеевой слой (без растворителей)

15  	Silikonisiertes Rückseitenpapier
	 Siliconised backing paper
	 Papier de protection siliconé 
	 Carta per lato posteriore siliconata
	 Papel siliconado para la parte posterior
	 Силиконовая бумажная подложка
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Bestellnummernübersicht	

200-0100 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386160010	 4007386000002	 4007386500328	 118

200-0107 	 45 cm	×	15 m 	 6	 4007386160034	 4007386000019	 4007386500335	 115

200-0108 	 45 cm	×	15 m 	 6	 4007386176790	 4007386000026	 4007386500342	 116

200-0109 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176783	 4007386000033	 4007386500359	 115

200-0111 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386157829	 4007386000040	 4007386500366	 119

200-0895 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176721	 4007386000231	 4007386500434	 116

200-0897 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176707	 4007386000255	 4007386500458	 115

200-1268 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176660	 4007386000392	 4007386500519	 116

200-1272 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176646	 4007386000415	 4007386500533	 113

200-1273 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176639	 4007386000422	 4007386500540	 113

200-1274 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176622	 4007386000439	 4007386500557	 109

200-1276 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176615	 4007386000446	 4007386500564	 108

200-1317 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176578	 4007386000491	 4007386500601	 68

200-1604 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176493	 4007386000651	 4007386500694	 61

200-1682 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176424	 4007386000729	 4007386500755	 70

200-1687 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176417	 4007386000736	 4007386500762	 112

200-1700 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176400	 4007386000743	 4007386500779	 73

200-1829 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176363	 4007386000910	 4007386500816	 116

200-1844 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176349	 4007386000989	 4007386500830	 68

200-1899 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176301	 4007386001122	 4007386500892	 56

200-1920 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176295	 4007386001221	 4007386500915	 104

200-1923 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176288	 4007386001238	 4007386500922	 104

200-1974 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176219	 4007386001436	 4007386500991	 110

200-1987 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176189	 4007386001566	 4007386542267	 113

200-1988 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176172	 4007386001573	 4007386501028	 110

200-1989 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176165	 4007386001580	 4007386501035	 108

200-1993 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176158	 4007386001627	 4007386501073	 110

200-1994 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176141	 4007386001634	 4007386501080	 110

200-1995 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176134	 4007386001641	 4007386501097	 112

200-2019 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176066	 4007386001863	 4007386501189	 118

200-2020 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176059	 4007386001870	 4007386501196	 118

200-2058 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386176004	 4007386002211	 4007386501240	 99

200-2060 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175991	 4007386002235	 4007386501257	 99

200-2158 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175977	 4007386003072	 4007386501288	 80

200-2162 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175960	 4007386003119	 4007386501295	 102

200-2163 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175953	 4007386003126	 4007386501301	 62

200-2165 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175939	 4007386003140	 4007386501325	 68

200-2202 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175915	 4007386030863	 4007386501349	 115

200-2214 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175908	 4007386030979	 4007386501356	 107

200-2223 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175854	 4007386031433	 4007386501400	 59

200-2227 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175830	 4007386031525	 4007386501424	 70

200-2228 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175823	 4007386031556	 4007386501431	 57

200-2234 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175762	 4007386031679	 4007386501493	 73

200-2236 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175748	 4007386031716	 4007386501516	 61

200-2254 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175694	 4007386032720	 4007386501561	 75

200-2256 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175670	 4007386032751	 4007386501585	 75

200-2262 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175663	 4007386032829	 4007386501592	 102

200-2403 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175601	 4007386046000	 4007386501745	 100

200-2423 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175571	 4007386059529	 4007386501783	 112

200-2455 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175496	 4007386061591	 4007386501875	 77
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200-2471 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175465	 4007386061836	 4007386501905	 99

200-2494 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175458	 4007386064196	 4007386501912	 100

200-2539 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175366	 4007386075147	 4007386502025	 112

200-2564 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175328	 4007386075444	 4007386502070	 80

200-2565 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175311	 4007386075451	 4007386502087	 94

200-2573 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175281	 4007386075666	 4007386502124	 79

200-2574 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175274	 4007386075673	 4007386502131	 79

200-2592 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175205	 4007386075956	 4007386502223	 78

200-2594 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175182	 4007386075970	 4007386502247	 78

200-2602 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175168	 4007386076076	 4007386502278	 56

200-2608 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175137	 4007386076144	 4007386502308	 58

200-2614 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175106	 4007386076229	 4007386502339	 75

200-2615 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175090	 4007386076250	 4007386502346	 75

200-2619 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175069	 4007386076335	 4007386502384	 80

200-2658 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175038	 4007386091895	 4007386502551	 59

200-2660 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386175021	 4007386091888	 4007386502575	 58

200-2713 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174871	 4007386100542	 4007386502834	 76

200-2738 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174758	 4007386101211	 4007386503060	 62

200-2741 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174734	 4007386101082	 4007386503091	 56

200-2756 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174673	 4007386100733	 4007386503237	 99

200-2805 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174529	 4007386122780	 4007386531261	 100

200-2813 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174475	 4007386122926	 4007386531421	 65

200-2816 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174468	 4007386122957	 4007386531452	 58

200-2818 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174451	 4007386123220	 4007386531728	 108

200-2840 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386156754	 4007386156761	 4007386553355	 104

200-2850 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386174208	 4007386130242	 4007386537508	 102

200-2875 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173980	 4007386130877	 4007386538147	 58

200-2878 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173959	 4007386138019	 4007386541635	 108

200-2879 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173942	 4007386138026	 4007386541642	 108

200-2880 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173935	 4007386138033	 4007386541659	 108

200-2883 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173904	 4007386138064	 4007386541680	 110

200-2885 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173881	 4007386138088	 4007386541703	 113

200-2887 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173867	 4007386138101	 4007386542250	 112

200-2901 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173775	 4007386138156	 4007386541765	 115

200-2904 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173744	 4007386138552	 4007386542113	 61

200-2906 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386173720	 4007386138545	 4007386542106	 59

200-2940 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386154972	 4007386156327	 4007386552280	 96

200-2941 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386154996	 4007386156334	 4007386552709	 100

200-2986 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386205902	 4007386203588	 4007386573742	 68

200-3038 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386219145	 4007386217547	 4007386581105	 80

200-3097 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386232847	 4007386232885	 4007386593559	 63

200-3098 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386236784	 4007386236791	 4007386596765	 94

200-3115 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386243645	 4007386243898	 4007386603128	 102

200-3126 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386243843	 4007386244222	 4007386603456	 80

200-3154 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386257710	 4007386257727	 4007386613875	 89

200-3177 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386270528	 4007386271082	 4007386620088	 84

200-3182 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386270603	 4007386271266	 4007386620262	 87

200-3186 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386272454	 4007386272461	 4007386621443	 66

200-3188 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386270771	 4007386271594	 4007386620590	 57

200-3189 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386270702	 4007386271471	 4007386620477	 73
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200-3190 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386270719	 4007386272409	 4007386621405	 59

200-3196 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386288400	 4007386634368	 4007386634658	 84

200-3197 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386288424	 4007386634399	 4007386634689	 89

200-3199 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386288462	 4007386634481	 4007386634771	 66

200-3206 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386297037	 4007386297396	 4007386641502	 90

200-3211 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386297099	 4007386297525	 4007386641632	 90

200-3215 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386297136	 4007386298836	 4007386641717	 107

200-3216 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386297143	 4007386297648	 4007386641755	 66

200-3217 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386297150	 4007386297662	 4007386641779	 66

200-3218 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386297181	 4007386297723	 4007386641830	 65

200-3224 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386306647	 4007386306890	 4007386650962	 96

200-3226 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386306661	 4007386306951	 4007386651020	 90

200-3228 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386306678	 4007386306982	 4007386651051	 84

200-3230 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386306715	 4007386307095	 4007386651167	 65

200-3233	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386322982	 4007386322876	 4007386667342	 96

200-3234	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386322975	 4007386322845	 4007386667311	 92

200-3235	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386323361	 4007386323392	 4007386667571	 93

200-3236	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386324696	 4007386324740	 4007386669087	 107

200-3237	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386324702	 4007386324764	 4007386669100	 107

200-3240	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339829	 4007386340184	 4007386686374	 65

200-3241	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339850	 4007386340245	 4007386686435	 56

200-3242	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339881	 4007386340306	 4007386686497	 76

200-3243	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339911	 4007386340344	 4007386686534	 110

200-3244	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339928    	 4007386340368    	 4007386686558    	 112   

200-3245	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339935    	 4007386340405    	 4007386686596    	 119   

200-3246	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386339959	 4007386340450	 4007386686640	 84

200-5001 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173515	 4007386003218	 4007386503398	 118

200-5010 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173485	 4007386003263	 4007386503428	 119

200-5093 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173454	 4007386003461	 4007386503466	 68

200-5145 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173379	 4007386003584	 4007386503558	 113

200-5157 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173348	 4007386003645	 4007386503589	 61

200-5176 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173294	 4007386003706	 4007386503626	 70

200-5180 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173287	 4007386003720	 4007386503633	 73

200-5200 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173249	 4007386003805	 4007386503657	 68

200-5226 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173201	 4007386003904	 4007386503664	 56

200-5249 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173171	 4007386004062	 4007386503695	 62

200-5251 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173157	 4007386004086	 4007386503718	 68

200-5259 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173140	 4007386031051	 4007386503725	 113

200-5269 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173096	 4007386031457	 4007386503770	 59

200-5271 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173089	 4007386031549	 4007386503787	 70

200-5277 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173058	 4007386032713	 4007386503817	 75

200-5287 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386173027	 4007386045362	 4007386503848	 104

200-5312 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172907	 4007386060983	 4007386503978	 75

200-5314 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172891	 4007386061171	 4007386503992	 57

200-5315 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172884	 4007386061188	 4007386504005	 61

200-5321 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172822	 4007386061621	 4007386504067	 77

200-5356 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172686	 4007386076151	 4007386504265	 58

200-5357 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172679	 4007386076236	 4007386504272	 75

200-5358 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172662	 4007386076267	 4007386504289	 75

200-5367 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172648	 4007386078599	 4007386504326	 56
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200-5391 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172549	 4007386100559	 4007386504487	 76

200-5393 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172525	 4007386101129	 4007386504500	 56

200-5397 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172501	 4007386100641	 4007386504531	 62

200-5403 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172471	 4007386112651	 4007386504586	 79

200-5404 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172464	 4007386112668	 4007386504593	 79

200-5417 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172426	 4007386123404	 4007386531902	 58

200-5418 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172419	 4007386121592	 4007386530073	 59

200-5424 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172365	 4007386123008	 4007386531506	 65

200-5427 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172358	 4007386123039	 4007386531537	 58

200-5444 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172204	 4007386128010	 4007386535580	 73

200-5450 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172150	 4007386130310	 4007386537577	 102

200-5451 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172143	 4007386129109	 4007386536464	 104

200-5475 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386172020	 4007386130891	 4007386538161	 58

200-5504 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171948	 4007386138613	 4007386542175	 61

200-5506 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171924	 4007386138606	 4007386542168	 59

200-5519 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386205919	 4007386203601	 4007386573766	 68

200-5565 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386255457	 4007386255617	 4007386255723	 104

200-5582 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386272478	 4007386272485	 4007386621450	 66

200-5584 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386270795	 4007386271617	 4007386620613	 57

200-5585 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386270726	 4007386271495	 4007386620491	 73

200-5588 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386272416	 4007386272423	 4007386621412	 59

200-5590 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386271051	 4007386272201	 4007386621207	 80

200-5593 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386288479	 4007386634498	 4007386634788	 66

200-5594 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386297174	 4007386297709	 4007386641816	 66

200-5595 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386297204	 4007386297761	 4007386641878	 65

200-5597 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386306722	 4007386307101	 4007386651174	 65

200-5603	 90 cm	×	  15 m	 3	 4007386339843	 4007386340207	 4007386686398	 65

200-5604	 90 cm	×	  15 m	 3	 4007386339874	 4007386340269	 4007386686459	 56

200-5605	 90 cm	×	  15 m	 3	 4007386339904	 4007386340320	 4007386686510	 76

200-8001 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171511	 4007386004154	 4007386504609	 118

200-8006 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171481	 4007386004185	 4007386504630	 68

200-8013 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171450	 4007386004239	 4007386504678	 61

200-8017 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171436	 4007386004260	 4007386504692	 73

200-8024 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171429	 4007386004307	 4007386504708	 68

200-8031 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171382	 4007386031150	 4007386504753	 119

200-8041 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171375	 4007386031259	 4007386504760	 113

200-8046 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171368	 4007386031341	 4007386504784	 70

200-8047 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171351	 4007386031358	 4007386504791	 62

200-8050 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171320	 4007386031440	 4007386504821	 59

200-8053 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171313	 4007386031532	 4007386504838	 70

200-8054 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171306	 4007386031563	 4007386504845	 57

200-8060 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171283	 4007386031686	 4007386504869	 73

200-8062 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171269	 4007386031723	 4007386504883	 61 

200-8064 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171252	 4007386032737	 4007386504890	 75

200-8078 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171221	 4007386045409	 4007386504920	 56

200-8095 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171191	 4007386061041	 4007386504968	 75

200-8113 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171139	 4007386061652	 4007386505033	 77

200-8130 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171047	 4007386076243	 4007386505132	 75

200-8131 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386171030	 4007386076274	 4007386505149	 75

200-8146 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170989	 4007386089144	 4007386505217	 56
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200-8149 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170965	 4007386089175	 4007386505248	 58

200-8157 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170903	 4007386100566	 4007386505293	 76

200-8165 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170866	 4007386101181	 4007386505361	 62

200-8166 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170859	 4007386101099	 4007386505378	 56

200-8168 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170835	 4007386101136	 4007386505392	 58

200-8184 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170798	 4007386121639	 4007386530110	 59

200-8199 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170705	 4007386122995	 4007386531490	 58

200-8204 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170651	 4007386128218	 4007386535771	 79

200-8205 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170644	 4007386128225	 4007386535788	 79

200-8206 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170637	 4007386128232	 4007386535795	 78

200-8208 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170613	 4007386128256	 4007386535818	 78

200-8275 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170279	 4007386130884	 4007386538154	 58

200-8281 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386309594	 4007386309747	 4007386653437	 118

200-8286	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386339836	 4007386340191	 4007386686381	 65

200-8287	 67,5 cm	×	  15 m	 3	 4007386339867	 4007386340252	 4007386686442	 56

200-8288	 67,5 cm	×	  15 m	 3	 4007386339898	 4007386340313	 4007386686503	 76

200-8289	 67,5 cm	×	  15 m	 3	 4007386339942    	 4007386340412    	 4007386686602    	 119   

200-8290	 67,5 cm	×	  15 m	 3	 4007386339966	 4007386340467	 4007386686657	 84

200-8291	 67,5 cm	×	  15 m	 3	 4007386339973	 4007386340504	 4007386686695	 87

200-8304 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170255	 4007386138583	 4007386542144	 61

200-8306 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170231	 4007386138576	 4007386542137	 59

200-8307 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386218865	 4007386217127	 4007386580825	 68

200-8426 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386270788	 4007386271600	 4007386621467	 57

200-8432 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386297167	 4007386297686	 4007386641793	 66

200-8433 	 67,5 cm	×	  15 m 	 3	 4007386297198	 4007386297747	 4007386641854	 65

201-0020 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386170194	 4007386138842	 4007386542427	 30

201-4527 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386170156	 4007386004321	 4007386505484	 34

201-4528 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386170149	 4007386004338	 4007386505491	 34

201-4531	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386324689	 4007386324726	 4007386669063	 34

202-1203 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386170101	 4007386004390	 4007386505514	 37

202-1207	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386328397	 4007386328403	 4007386672728	 37

202-5203 	 90 cm	×	  15 m 	 3	 4007386170095	 4007386123398	 4007386540843	 37

203-2966 	 45 cm	×	  15 m 	 6	 4007386182128	 4007386180209	 4007386556608	 32

205-1712 	 45 cm	×	  5 m 	 6	 4007386170026	 4007386004499	 4007386505521	 26

205-1713 	 45 cm	×	  5 m 	 6	 4007386170019	 4007386004505	 4007386505538	 26

205-1715 	 45 cm	×	  5 m 	 6	 4007386170002	 4007386004512	 4007386505545	 27

205-1716 	 45 cm	×	  5 m 	 6	 4007386169990	 4007386004529	 4007386505552	 27

205-1719 	 45 cm	×	  5 m 	 6	 4007386169983	 4007386004543	 4007386505569	 26

205-1721 	 45 cm	×	  5 m 	 6	 4007386169976	 4007386112989	 4007386505576	 26

205-1810 	 90 cm	×	  5 m 	 3	 4007386169945	 4007386004659	 4007386505613	 26

207-8587	 45 cm	×	  15 m	 6	 4007386169938	 4007386004734	 4007386505651	 104

210-0045 	 45 cm	×	  10 m 	 6	 4007386221445	 4007386221384	 4007386583253	 30

210-0060 	 45 cm	×	  10 m 	 6	 4007386309938	 4007386309990	 4007386653741	 32

210-5060 	 90 cm	×	  10 m 	 3	 4007386309945	 4007386310002	 4007386653758	 32

210-8045 	 67,5 cm	×	  10 m 	 3	 4007386221452	 4007386221407	 4007386583277	 30

213-0003 	 45 cm	×	  2 m 	 4		  4007386298607	 4007386642714	 44

213-0004	 45 cm	×	  2 m 	 4		  4007386315885	 4007386661036	 44

213-5003 	 90 cm	×	  1,5 m 	 4		  4007386298614	 4007386642721	 44

213-5004	 90 cm	×	  1,5 m 	 4		  4007386327703	 4007386672018	 44

213-8007	 60 cm	×	  1,2 m	 4		  4007386343017 	 4007386691019  	 45
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215-0001 	 45 cm	×	  10 m 	 6	 4007386169723	 4007386005441	 4007386505699	 40

215-0002 	 90 cm	×	  10 m 	 3	 4007386169716	 4007386005458	 4007386505705	 40

215-0004 	 90 cm	×	  1,2 m 	 6		  4007386066374	 4007386506092	 40

215-0005 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386244253	 4007386603487	 40

215-6005 	 45 cm	×	  1,5 m 	 2		  4007386252951	 4007386609953	 52

303-0000 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386294746	 4007386639387	 21

303-0001 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386294753	 4007386639394	 21

303-0002 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386310309	 4007386653994	 21

303-0008	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386322678	 4007386667144	 21

303-0100 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386294760	 4007386639400	 23

303-0101 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386294777	 4007386639417	 23

303-0102 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386310286	 4007386653970	 23

303-0200 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386296856	 4007386641250	 19

303-0201 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386296887	 4007386641274	 19

303-0202 	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386310262	 4007386653956	 19

303-0203	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386322630	 4007386667106	 18

303-0204	 45 cm	×	  1,2 m 	 4		  4007386322654	 4007386667120	 18

340-0019 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386138835	 4007386542410	 30

340-0045 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386221391	 4007386583260	 30

340-0060 	 45 cm	×	  1,5 m 	 4		  4007386309969	 4007386653710	 32

340-5060 	 90 cm	×	  1,5 m 	 4		  4007386309976	 4007386653727	 32

340-6007 	 45 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252890	 4007386609922	 52

340-6019 	 45 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252883	 4007386609915	 52

340-6022 	 45 cm	×	  2 m 	 2		  4007386310828	 4007386654342	 52

340-6026 	 45 cm	×	  2 m 	 2		  4007386280688	 4007386628787	 53

340-6045 	 45 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252913	 4007386609946	 52

340-6054 	 45 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252777	 4007386609809	 52

340-8019 	 67,5 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386181381	 4007386557469	 30

340-8045 	 67,5 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386221414	 4007386583284	 30

340-8060 	 67,5 cm	×	  1,5 m 	 4		  4007386309983	 4007386653734	 32

340-8607 	 67,5 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252920	 4007386609984	 52

340-8619 	 67,5 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252944	 4007386609977	 52

340-8622 	 67,5 cm	×	  2 m 	 2		  4007386310835	 4007386654359	 52

340-8626 	 67,5 cm	×	  2 m 	 2		  4007386280701	 4007386628800	 53

340-8645 	 67,5 cm	×	  2 m 	 2		  4007386252937	 4007386610003	 52

341-8011	 67,5 cm	×	  2 m	 6		  4007386342270	 4007386690487	 34

341-8012	 67,5 cm	×	  2 m	 6		  4007386342287	 4007386690494	 34

341-8013	 67,5 cm	×	  2 m 	 6		  4007386342294	 4007386690500	 34

343-0321	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386340115	 4007386686305	 32

343-1001 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290052	 4007386636010	 13

343-1003 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290076	 4007386636034	 13

343-1004 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290083	 4007386636041	 13

343-1005 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290090	 4007386636058	 10

343-1007 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290212	 4007386636072	 14

343-1010 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290243	 4007386636102	 14

343-1011 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386290267	 4007386636119	 14

343-1012	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386322838	 4007386667304	 10

343-1013	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386322883	 4007386667359	 10

343-1014	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386324108	 4007386668578	 10

343-1015	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386324115	 4007386668585	 13

Order number-overview / Tableau des références de commande / Tabella numeri dęordine / 
Resumen de los números de pedido / Таблица с артикуляцией 

133



343-8302	 67,5 cm	×	  1,5 m  	 6		  4007386318602	 4007386663559	 48

343-8304	 67,5 cm	×	  1,5 m  	 6		  4007386318633	 4007386663580	 48

343-8305	 67,5 cm	×	  1,5 m  	 6		  4007386318640	 4007386663597	 48

343-8306	 67,5 cm	×	  1,5 m  	 6		  4007386318657	 4007386663603	 48

343-8314	 67,5 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386332509	 4007386677587	 37

343-8315	 67,5 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386332516	 4007386677594	 37

343-8321	 67,5 cm	×	  1,5 m	 6		  4007386340122	 4007386686312	 32

346-0001 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039897	 4007386506146	 118

346-0002 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039903	 4007386506153	 119

346-0003 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039910	 4007386506160	 115

346-0004 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039927	 4007386506177	 115

346-0007 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039958	 4007386506184	 116

346-0010 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039989	 4007386506207	 113

346-0011 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386039996	 4007386506214	 113

346-0023 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040114	 4007386506269	 61

346-0029 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040176	 4007386506276	 68

346-0034 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040220	 4007386506290	 73

346-0035 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040237	 4007386506306	 62

346-0037 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040251	 4007386506313	 68

346-0038 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040268	 4007386506320	 70

346-0041 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040299	 4007386506351	 61

346-0046 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040343	 4007386506368	 77

346-0047 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040350	 4007386506375	 75

346-0048 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040367	 4007386506382	 76

346-0049 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386040374	 4007386506399	 102

346-0089 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386052636	 4007386506467	 56

346-0099 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386052735	 4007386506498	 78

346-0102 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386052766	 4007386506504	 100

346-0119 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386069924	 4007386506542	 102

346-0120 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386069931	 4007386506559	 77

346-0121 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386069948	 4007386506566	 76

346-0156 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081315	 4007386506610	 116

346-0161 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081360	 4007386506627	 109

346-0162 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081377	 4007386506634	 112

346-0168 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081438	 4007386506658	 61

346-0170 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081452	 4007386506665	 58

346-0172 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081476	 4007386506689	 56

346-0179	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081544	 4007386506696	 57

346-0180 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081551	 4007386506702	 79

346-0181 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081568	 4007386506719	 79

346-0193 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081681	 4007386506771	 100

346-0197 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081728	 4007386506788	 99

346-0198 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081735	 4007386506795	 99

346-0209 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386098283	 4007386506849	 108

346-0218 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386098351	 4007386506900	 59

346-0219 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386098368	 4007386506917	 58

346-0221	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386313232	 4007386656186	 80

346-0223 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386098399	 4007386527332	 78

346-0237 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386098535	 4007386506993	 94

346-0247 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386112705	 4007386507099	 62
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346-0280 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386121691	 4007386530172	 78

346-0290 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386122889	 4007386531377	 100

346-0295 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386123053	 4007386531551	 58

346-0306 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386128263	 4007386535825	 75

346-0340 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386130907	 4007386538178	 58

346-0342 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386131034	 4007386538291	 93

346-0356 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386141699	 4007386544391	 94

346-0377 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386154989	 4007386552297	 96

346-0378	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386313249	 4007386656193	 100

346-0388 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386180827	 4007386557209	 70

346-0411 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386203595	 4007386573759	 68

346-0444 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386217530	 4007386581952	 80

346-0478 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386226075	 4007386586933	 65

346-0493 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386232861	 4007386593535	 63

346-0497 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386236487	 4007386596581	 94

346-0504 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386236395	 4007386596499	 110

346-0505 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386236418	 4007386596512	 112

346-0506 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386236401	 4007386596505	 110

346-0510 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386243881	 4007386603111	 102

346-0519 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386244215	 4007386603449	 80

346-0530 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386255594	 4007386255433	 104

346-0534 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386255518	 4007386255761	 62

346-0537 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386256942	 4007386613196	 89

346-0539 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386257703	 4007386613868	 89

346-0576 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271068	 4007386620064	 84

346-0583 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271242	 4007386620248	 87

346-0585 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271327	 4007386620323	 62

346-0587 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386272430	 4007386621429	 66

346-0589 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271563	 4007386620569	 57

346-0600 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386272225	 4007386621221	 110

346-0601 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271440	 4007386620446	 73

346-0602 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271457	 4007386620453	 59

346-0610 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386634344	 4007386634634	 84

346-0611 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386634375	 4007386634665	 89

346-0613 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386634467	 4007386634757	 66

346-0621 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297389	 4007386641496	 90

346-0626 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297518	 4007386641625	 90

346-0627 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297532	 4007386641649	 83

346-0628 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297556	 4007386641663	 83

346-0629 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297570	 4007386641687	 83

346-0630 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297594	 4007386641700	 107

346-0631 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297631	 4007386641748	 66

346-0632 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297655	 4007386641762	 66

346-0633 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297716	 4007386641823	 65

346-0636 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301475	 4007386645227	 118

346-0637 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301918	 4007386645623	 116

346-0638 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301956	 4007386645661	 112

346-0641 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386306883	 4007386650955	 96

346-0643 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386306937	 4007386651006	 90

346-0644 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386306999	 4007386651068	 84
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346-0646 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386307064	 4007386651136	 65

346-0648 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386310149	 4007386653895	 83

346-0653 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386311696	 4007386655110	 93

346-0655 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386311719	 4007386655134	 87

346-0656 	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386311764	 4007386655097	 104

346-0660	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386322869	 4007386667335	 96

346-0661	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386322906	 4007386667373	 92

346-0662	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386323385	 4007386667564	 93

346-0663	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386323422	 4007386667601	 57

346-0664	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386324733	 4007386669070	 107

346-0665	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386324757	 4007386669094	 107

346-0666	 45 cm	×	  2 m 	 7		  4007386327710	 4007386672025	 73

346-0668	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340153	 4007386686343	 65

346-0669	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340214	 4007386686404	 56

346-0670	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340276	 4007386686466	 76

346-0671	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340429	 4007386686619	 84

346-0672	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340474	 4007386686664	 87

346-0673	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340337	 4007386686527	 110

346-0674	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340351    	 4007386686541    	 112

346-0675	 45 cm	×	  2 m	 7		  4007386340375    	 4007386686565    	 119   

346-5001 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386052872	 4007386507204	 118

346-5002	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386052889	 4007386507211	 119

346-5009 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386052957	 4007386507259	 61

346-5011 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386052971	 4007386507266	 62

346-5014 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386053008	 4007386507280	 68

346-5015 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386053015	 4007386507297	 73

346-5016 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386053022	 4007386507303	 56

346-5021 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386053077	 4007386507334	 77

346-5023 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386069863	 4007386507341	 61

346-5028 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386069818	 4007386507365	 75

346-5032 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386081070	 4007386507396	 58

346-5033 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386081087	 4007386507402	 56

346-5040 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386098603	 4007386507433	 59

346-5042 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386098627	 4007386507440	 58

346-5247 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386121752	 4007386530233	 62

346-5295 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386123091	 4007386531599	 58

346-5305 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386128188	 4007386535740	 70

346-5340 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386130921	 4007386538192	 58

346-5348 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386271341	 4007386620347	 62

346-5350 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386272447	 4007386621436	 66

346-5352 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386271587	 4007386620583	 57

346-5353 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386271464	 4007386620606	 73

346-5356 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386272218	 4007386621214	 109

346-5358 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386271259	 4007386620255	 87

346-5359 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386286864	 4007386633682	 113

346-5360 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386286871	 4007386633699	 113

346-5361 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386286918	 4007386633736	 70

346-5365 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386297624	 4007386641731	 107

346-5366 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386297693	 4007386641809	 66

346-5367 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386297754	 4007386641861	 65
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346-5369	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386298058	 4007386642165	 66

346-5370 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386301468	 4007386645210	 118

346-5373 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386301932	 4007386645647	 116

346-5375 	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386307088	 4007386651150	 65

346-5376	 90 cm	×	  2,1 m 	 7		  4007386323439	 4007386667618	 57

346-5378	 90 cm	×	  2,1 m	 7		  4007386340177	 4007386686367	 65 

346-5379	 90 cm	×	  2,1 m	 7		  4007386340238	 4007386686428	 56

346-5380	 90 cm	×	  2,1 m	 7		  4007386340290	 4007386686480	 76

346-5381	 90 cm	×	  2,1 m	 7		  4007386340399    	 4007386686589    	 119   

346-5382	 90 cm	×	  2,1 m	 7		  4007386340443	 4007386686633	 84

346-5383	 90 cm	×	  2,1 m	 7		  4007386340498	 4007386686688	 87

346-8006 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386057136	 4007386507457	 118

346-8007 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386057129	 4007386507464	 73

346-8015 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068125	 4007386507518	 61

346-8017 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068149	 4007386507532	 62

346-8021 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068187	 4007386507563	 68

346-8026 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068231	 4007386507594	 56

346-8027 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068248	 4007386507600	 76

346-8028 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068255	 4007386507617	 76

346-8030 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068279	 4007386507624	 77

346-8031 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068286	 4007386507631	 75

346-8032 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386068293	 4007386507648	 77

346-8038 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081162	 4007386507662	 58

346-8039 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081179	 4007386507679	 56

346-8044	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081223	 4007386507686	 57

346-8045 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081230	 4007386507693	 70

346-8049 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081278	 4007386507723	 79

346-8050 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386081285	 4007386507730	 79

346-8056 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386098672	 4007386507785	 59

346-8061 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386255976	 4007386612441	 89

346-8068 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386255525	 4007386255778	 62

346-8070 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386256102	 4007386612557	 68

346-8073 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386256133	 4007386612588	 70

346-8075 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386256171	 4007386612625	 113

346-8077 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386259882	 4007386614742	 115

346-8079 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386259905	 4007386614766	 115

346-8080 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271075	 4007386620071	 84

346-8083 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271334	 4007386620330	 62

346-8087 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386271570	 4007386620576	 57

346-8090 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386286987	 4007386633804	 112

346-8091 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386286925	 4007386633743	 119

346-8092 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386286901	 4007386633729	 87

346-8094 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386634351	 4007386634641	 84

346-8095 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386634382	 4007386634672	 89

346-8097 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386634474	 4007386634764	 66

346-8103 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297617	 4007386641724	 107

346-8104 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297679	 4007386641786	 66

346-8105 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386297730	 4007386641847	 65

346-8108 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301680	 4007386645425	 110

346-8109 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301697	 4007386645432	 104
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346-8111 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301901	 4007386645616	 118

346-8112 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386301925	 4007386645630	 116

346-8131 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386306975	 4007386651044	 84

346-8133 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386307071	 4007386651143	 65

346-8135 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386309679	 4007386653369	 66

346-8137 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386311726	 4007386655141	 73

346-8138 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386311733	 4007386655158	 57

346-8139 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386311740	 4007386655073	 110

346-8140	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386322852	 4007386667328	 92

346-8141	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386323408	 4007386667588	 93

346-8142	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386327727	 4007386672032	 87

346-8147	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340160	 4007386686350	 65

346-8148	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386340221	 4007386686411	 56

346-8149	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340283	 4007386686473	 76

346-8150	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340382    	 4007386686572    	 119   

346-8165	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340436	 4007386686626	 84

346-8166	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340481	 4007386686671	 87

346-8167	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340856	 4007386687364	 110

346-8168	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386340863    	 4007386687371    	 112   

346-8169	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386341068    	 4007386687807    	 118   

346-8170	 67,5 cm	×	  2 m	 7		  4007386341075    	 4007386687814    	 110

346-8219 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386121844	 4007386530325	 58

346-8295 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386123077	 4007386531575	 58

346-8306 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386128300	 4007386535863	 75

346-8340 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386130914	 4007386538185	 58

346-8345 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386217448	 4007386581907	 109

346-8346 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386217462	 4007386581914	 112

346-8348 	 67,5 cm	×	  2 m 	 7		  4007386217509	 4007386581938	 113

347-0003 	 45 cm	×	  1,5 m 	 7		  4007386040671	 4007386507808	 34

347-0004 	 45 cm	×	  1,5 m 	 7		  4007386040688	 4007386507815	 34

347-0010	 45 cm	×	  1,5 m 	 7		  4007386324719	 4007386669056	 34

347-0020 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386138866	 4007386542441	 30

347-0022 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386140531	 4007386543479	 37

347-0023 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386244000	 4007386603234	 32

347-0027	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386328380	 4007386672711	 37

348-0003 	 45 cm	×	  1 m 	 4		  4007386040749	 4007386507822	 27

348-0005 	 45 cm	×	  1 m 	 4		  4007386040756	 4007386507839	 26

348-0007 	 45 cm	×	  1 m 	 4		  4007386081292	 4007386507853	 26

348-0008 	 45 cm	×	  1 m 	 4		  4007386081308	 4007386507860	 27

354-0401 	 45 cm	×	  1,5 m 	 6		  4007386182098	 4007386558701	 32

399-6016 				    6		  4007386220837	 4007386635938	 122
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Head Office Germany

Germany
Konrad Hornschuch AG

Salinenstraße 1

74679 Weißbach

GERMANY

Phone	 +49 (0)7947 81-0

Fax		 +49 (0)7947 81-300

E-Mail	  info@hornschuch.de

www.d-c-home.com

Auslandsvertretung/ 
Representative offices

France
ContiTech France SNC

2, rue Vincent Van Gogh

F-93360 Neuilly Plaisance

France

Phone	 +33 (1)43099000

Fax		 +33 (1)43097475

Italy
Hornschuch Italia SRL

Via della Moia, 1, 

I-20020 Arese (MI)

Italy

Phone	 +39 02934548-1

Fax		 +39 02934548-40

Order number-overview / Tableau des références de commande / Tabella numeri dęordine / 
Resumen de los números de pedido / Таблица с артикуляцией 
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Selbstklebende Designfolien
Selbstklebende Designfolien 	
Self-adhesive design films 

Films adhésifs décoratifs
Pellicole adesive di design

Películas de diseño autoadhesivas 
Самоклеящаяся плёнкаSe
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Konrad Hornschuch AG
Salinenstr. 1
74679 Weißbach
Deutschland/Germany
Phone	 +49 7947 81-0
Fax	 +49 7947 81-300 
info@hornschuch.de
www.d-c-home.com




